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Навчайтеся 
у Жешувському 
університеті!

Жешувський університет – найбільший 
заклад вищої освіти південно-східної Польщі.
В університеті здійснюється навчання 
майже за 70 напрямами підготовки, 
пропонуючи всім зацікавленим 
різноманітні освітні послуги.
Жешувський університет, завдяки своїй сучасній 
інфраструктурі та професійному викладацькому 
складу, є чудовим місцем для здобуття 
вищої освіти, отримання безцінного 
досвіду, налагодження міжлюдських стосунків.
Університет розташований у сучасному 
інтенсивно розвиваючомуся місті Польщі.
Жешув – це студентське місто, в якому Ви 
зрозумієте, що таке справжнє студентське життя.
Тут поєднуються традиції з сучасністю, академічний 
дух зі студентською культурою, це – місце, 
в якому здійснюватимуться Ваші наукові мрії. 

Приєднуйтеся 
до академічної спільноти 
Жешувського університету!
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напрямів 
підготовки

68

міжнародна співпраця з 300 
закладами вищої освіти 
в рамках програми Erasmus+

4 колегіуми

понад 1300 викладачів

5 студентських гуртожитків

16 500 студентів

  Центр іноземних мов
  Центр фізичного 
  виховання і рекреації
  Культурно-просвітницький 
  центр „RESOVIA SALTANS”

структурні підрозділи 
поза колегіумами: 

можливості
розвитку ідей
для Вашого 
майбутнього

Жешувський університет - 
це заклад вищої освіти з видатними 

науковцями та викладачами, 
з найсучаснішими лабораторіями, 

розгалуженою системою стипендій 
та соціального забезпечення. 

Використовуючи академічні 
структури, студенти мають 
можливість розвивати свої 

захоплення і таланти, беручи 
активну участь у студентських 
організаціях, наукових гуртках, 

а також мають можливість брати 
участь у стажуваннях та 

міжнародних програмах академічної 
мобільності.

2

23 інститути



Центр інновацій та трансферу технічних і природничих знань

Центр медичної симуляції

Університетський легкоатлетичний центр 

Бібліотека Жешувського університету

Центр інноваційних технологій

Науково-навчальний центр мікроелектроніки та нанотехнології

Університетський легкоатлетичний центр використовує науковий потенціал університету 
і створює нові можливості для тренувань з легкої атлетики, надає можливості для 

проведення національних і міжнародних змагань. У центрі проводяться різноманітні 
тренування. Університетський легкоатлетичний центр доступний для місцевої громади.  
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Науково-навчальний центр мікроелектроніки та нанотехнології – це наукова 
та дидактична база для студентів, які навчаються в Колегіумі природничих наук 

Жешувського університету. Інфраструктура центра складається з наступних 
лабораторій: технологічні - молекулярно-пучкової епітаксії, наукові – лабораторії 

магнітопереносу в наноструктурах, наукові – лабораторії низькотемпературної 
люмінесценції та технологічні – лабораторії нанолітографії з фотолітографією, а також 

студентські лабораторії, зокрема: технології компʼютерних вимірювальних систем, 
явищ у напівпровідникових структурах, оптичних явищ у напівпровідникових структурах.

Центр медичної симуляції Колегіуму медичних наук Жешувського університету 
оснащений сучасним медичним і дидактичним обладнанням та аудіо-відео системою. 

Медична симуляція – це наближення до клінічної реальності. Вона вимагає від 
студентів відповідних дій у мінливих умовах і виникаючих проблемах, наближених 

до реальних життєвих обставин. Це допомагає краще підготувати фахівців 
до входження в реальне клінічне середовище і до контакту з реальним пацієнтом.

Центр інноваційних технологій - це науково-дослідний підрозділ, який комплексно 
займається питаннями інженерії поверхні металів та дослідженнями нетрадиційних 

і проекологічних технологій виробництва. У центрі функціонують три лабораторії, в яких 
здійснюються дослідження, зокрема: розробка та прикладні дослідження в галузі 

нетрадиційних технологій виробництва, проєктування інноваційних конструктивних 
рішень або дослідження експлуатаційних властивостей.

Бібліотека університету – найбільша книгозбірня видань у галузі гуманітарних наук 
у південно-східному регіоні Польщі, має універсальну колекцію. Книжковий фонд 

бібліотеки налічує понад 790 000 томів книг, понад 109 000 журналів та понад 24 000 
інвентарних одиниць спеціальних колекцій. Читачі у бібліотеці можуть скористатися 

компʼютерами з доступом до Інтернету та попрацювати в спеціально обладнаних 
індивідуальних кабінетах в умовах тиші та зосередженості. Бібліотека працює 
в інтегрованій бібліотечній системі, що дозволяє здійснювати пошук у фондах 

за допомогою онлайн-каталогу.

Головне завдання Центру інновацій та трансферу технічних і природничих знань – 
проведення наукових досліджень; надання науково-дослідних, технічних і навчальних 

послуг, а також пропагування наукових досягнень Колегіуму природничих наук 
Жешувського університету. У центрі працюють високодосвідчені науковці та інженерно-

технічні фахівці університету; студенти, аспіранти та зацікавлені особи реалізують 
науково-дослідні проєкти.



Розрахунок балів конкурсного відбору
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Україна 
Свідоцтво (з додатком) про здобуття повної загальної середньої освіти

Aтестат про повну загальну середню освiту
Сертифікат ЗНО (з голограмою) або рівнозначний документ 

Стандартний (базовий) рівень Профільний (поглиблений) рівень

Результати екзаменів 
державної атестації 

(з додатка до свідоцтва про 
здобуття повної загальної 

середньої освіти)
 (шкала 1-12) 

Конкурсні бали 
Результати іспитів ЗНО

або рівнозначних
(шкала 100-200)

Конкурсні бали 

12

11

10

9

8

7

6

5

4

1 - 3

100

92

84

75

66

58

50

42

33

0

190 - 200

180 - 189

170 - 179

160 - 169

150 - 159

140 - 149

130 - 139

120 - 129

110 - 119

100 - 109

200

188

172

156

140

124

108

92

76

60



створіть індивідуальний обліковий запис в електронній системі приймальної комісії 
Жешувського університету 
(пам'ятайте: якщо прагнете вступу на кілька напрямів підготовки - Ви не повинні 
створювати щоразу новий акаунт)

введіть персональні дані 

виберіть напрям підготовки

впишіть інформацію щодо своєї освіти (наприклад, матура (повна загальна середня 
освіта), ліцензіат (бакалаврат))

сплатіть вступний внесок відповідно до умов вступу (85 злотих, 100 злотих, 150 злотих)

завантажте фотографію в електронній версії (вимоги до фото: розмір файлу – дo 3MB, 
розмір фото – 492 x 633px, формат – JPG)

роздрукуйте з електронної системи приймальної комісії заяву про прийом на навчання, 
підпишіть її та зберіть комплект всіх необхідних документів

завантажте скан-копії документів до електронної системи приймальної комісії (інструкції 
про те, як це зробити, можна знайти у закладці «Вступник» або польською мовою: 
«kandydat» -> «rekrutacja cudzoziemców»). Комплект необхідних документів Ви також 
можете подати особисто до Відділу з набору і кар'єри студентів за адресою: м. Жешув, 
вул. Пігоня, б. 8, будинок бібліотеки Жешувського університету, каб. № 45

приступіть до складання вступного іспиту/ вступного випробування, якщо це вимагається 
особливими правилами прийому на навчання 

Етапи вступної кампанії  2024/2025

Зареєструйтеся на вебсайті: rekrutacja.ur.edu.pl

Ви прийняті на навчання

Візьміть участь у конкурсному кваліфікаційному відборі 

Дізнайтеся, чи успішно Ви пройшли конкурсний відбір 3

 4

 2

 1
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перевірте результати конкурсного відбору в індивідуальному обліковому записі 
в електронній системі приймальної комісії Жешувського університету

  якщо Ви виконали всі формальності і Ваш статус змінився на «Вас зараховано» - 
  з 1 жовтня ми вітаємо Вас у академічній спільноті Жешувського університету

  Ви можете отримати довідку, що підтверджує вступ на навчання у Жешувському  
  університеті 



Шановні вступники, пам'ятайте, щоби взяти участь у конкурсному кваліфікаційному відборі, 
Ви зобов'язані завантажити комплект скан-копій всіх необхідних документів до електронної 
системи приймальної комісії Жешувського університету:

 – особова анкета з фотографією заява про прийом на навчання
(роздрукуйте з електронної системи приймальної комісії) 

  про здобуття повної загальної середньої освіти та його переклад на польську мову, свідоцтво
виконаний і завірений присяжним перекладачем, внесеним до Списку присяжних перекладачів Міністерства 
юстиції Республіки Польща, або виконаним іноземним перекладачем і завіреним консулом Республіки Польща), 

додаток до свідоцтва  про здобуття повної загальної середньої освіти та його переклад на польську мову, 
виконаний і завірений присяжним перекладачем, внесеним до Списку присяжних перекладачів Міністерства 
юстиції Республіки Польща, або виконаним іноземним перекладачем і завіреним консулом Республіки Польща),

результати ЗНО (або рівнозначних іспитів), та їх переклад на польську мову, виконаний і завірений присяжним 
перекладачем, внесеним до Списку присяжних перекладачів Міністерства юстиції Республіки Польща, 
або виконаний іноземним перекладачем і завірений консулом Республіки Польща),

згода батьків або юридичних опікунів на участь у конкурсному відборі й на навчання 
у Жешувському університеті  –  у разі, якщо Вам не виповнилося 18 років. (Пам'ятайте, що при особистій 
подачі документів, Вам необхідно прийти разом з батьками або юридичними опікунами)

документ, що підтверджує знання мови, якою здійснюватиметься навчання за вибраним 
Вами напрямом підготовки

медична довідка про відсутність протипоказань до навчання  (у разі вибору напрямів підготовки, на яких 
присутні шкідливі або небезпечні фактори для здоровʼя), видана польською медичною установою медицини праці

документ, що дає право на безкоштовне навчання у Жешувському університеті, наприклад: карта поляка, 
карта постійного перебування, сертифікат, виданий Державною комісією з сертифікації знання польської мови 
як іноземної, що підтверджує знання польської мови на рівні С1

оригінал довіреності на представництво інтересів інтересів – у разі, якщо Ви не можете подати документи 
особисто та уповноважнюєте когось діяти від Вашого імені та представляти Ваші інтереси

Перелік необхідних документів

Лауреати і фіналісти центрального рівня олімпіад, лауреати міжнародних і національних конкурсів, що претендують на 
навчання у Жешувському університеті для здобуття вищої освіти І рівня (бакалаврського) або на безперервне навчання 
для здобуття освітнього ступеня магістра, можуть бути зараховані поза участі у конкурсному кваліфікаційному відборі. 

Лауреати олімпіад і конкурсів
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Вступники-іноземці, які планують навчання польською мовою у  Жешувському університеті, 
зобов'язані підтвердити знання польської мови як іноземної на рівні відповідно до вимог, 
діючих в університеті

Правила підтвердження знання польської мови вступниками-іноземцями, які претендують на навчання 
у Жешувському університеті:

1. Вступники-іноземці, які претендують на навчання польською мовою, повинні пред'явити документ, 
що підтверджує знання польської мови на рівні відповідно до вимог, діючих в університеті.

Документом, що підтверджує знання польської мови як іноземної на необхідному рівні, є:

 - сертифікат, що підтверджує знання польської мови на рівні В 2, виданий Державною комісією з сертифікації
   знання польської мови як іноземної; 
 - свідоцтво про закінчення однорічного (підготовчого до навчання у  Польщі) курсу з польської мови на рівні не 
   нижче B2, видане закладом вищої освіти, акредитованим Національним агентством академічного обміну (NAWA);
 - свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти, під час якої заняття відбувалися польською мовою;
 - диплом про здобуття вищої освіти з навчанням польською мовою.

2. Вступник, який не має жодного з перерахованих вище документів, зобов'язаний скласти іспит на підтвердження 
    рівня володіння польською мовою, організований Полонійним центром Жешувського університету.
3. Строк (або строки) щодо підтвердження знання польської мови оголошується у Графіку вступної кампанії разом 
    з іншими строками проведення вступної кампанії.
4. Підтверджувати знання польської мови можуть особи, які сплатили вступний внесок.
5. Підтвердження знання польської мови здійснює комісія, призначена директором Полонійного центру 
    Жешувського університету.

Полонійний центр Жешувського університету 
35-959 м. Жешув, вул. майора В. Копістa, б. 2b, 
будинок університету A 3, кабінет № 117
тел.: +48 17 872 12 77
email: polonus@ur.edu.pl

Знання польської мови
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Словник вступника
С – СТАНДАРТНИЙ (базовий) рівень. Результати з додатка до свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти

 – ПРОФІЛЬНИЙ (поглиблений) рівень. Результати ЗНО або рівнозначних іспитівП

– навчальний предмет, обов'язковий у процесі проведення Обов'язковий конкурсний предмет 
кваліфікаційного відбору.
Відсутність оцінки за цей навчальний предмет у додатку до свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти або у сертифікаті  
ЗНО унеможливлює участь вступника у конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти.

Додатковий конкурсний предмет – навчальний предмет, не обов'язковий у процесі проведення 
кваліфікаційного відбору.
При відсутності оцінки за цей навчальний предмет у додатку до свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти або у сертифікаті 
ЗНО вступник отримує «0» конкурсних балів з цієї навчальної дисципліни, але це не виключає можливість продовження участі вступника 
у кваліфікаційному відборі на навчання для здобуття вищої освіти. 

– це додатковий навчальний предмет з додатка до свідоцтва про здобуття повної загальної Додатковий критерій  
середньої освіти або з сертифіката ЗНО, який  враховується у разі, якщо число вступників з однаковою 
кількістю балів перевищує ліміт вільних місць для навчання за певним напрямом підготовки.

– Жешувський університет не встановлює мінімальні порогові конкурсні бали Порогові конкурсні бали 
у кваліфікаційному відборі на навчання для здобуття вищої освіти. 
На навчання зараховуються вступники, які під час кваліфікаційного відбору отримали найбільшу кількість конкурсних балів (згідно 
з рейтинговим списком вступників)  – і так до вичерпання ліміту вільних місць для навчання, що визначається спеціальним розпорядженням. 
Виняток становить лікарський напрям підготовки (навчання польською мовою). 

це безкоштовне навчання (у закладах вищої освіти державноїСтаціонарна (денна) форма навчання   
форми власності), заняття відбуваються з понеділка по п'ятницю, переважно зранку і протягом дня.
Це навчання є безкоштовним для осіб, які мають документи, що дають право на звільнення від оплати 
(Карта поляка; Карта постійного перебування; сертифікат, що підтверджує володіння польською мовою на рівні С1, 

виданий Державною комісією з питань сертифікації знань польської мови як іноземної).

Нестаціонарна (заочна) форма навчання – це навчання на платній основі, програма якої реалізується під час 
з'їздів у вихідні дні (субота, неділя), зазвичай один раз на два тижні (виняток становить лікарський напрямок навчання).

* з детальною інформацією Ви можете ознайомитися безпосередньо в додатку до 
Постанови Сенату Жешувського університету «Про умови та порядок проведення вступної кампанії»



Англійська філологія 
Археологія 

Викладання іноземної мови - англійської 
і російської – новий напрям підготовки

Візуальні мистецтва 
Графіка 

Джаз і розважальна музика 
Живопис – новий напрям підготовки

Журналістика і соціальна комунікація 
Історичний і культурний туризм

Історія 
Культурознавство 

Логопедія з викладанням польської 
мови як іноземної 

Міжкультурна комунікація 
Німецька (германська) філологія 

Польська філологія 
Прикладна лінгвістика 

Російська філологія 
Філософія 

Художня освіта в галузі музичного мистецтва 

Агролісництво 
Безпека і сертифікація харчових 
продуктів – новий напрям підготовки 
Біологія 
Біотехнологія 
Відновлювальні джерела енергії 
та управління відходами 
Діагностичні системи в медицині 
Інженерія матеріалів 
Інформатика  
Інформатика і економетрія 
Ландшафтна архітектура 
Логістика в агропродовольчому секторі 
Математика 
Менеджер з розвитку продукту – новий 
напрям підготовки
Мехатроніка 
Нанотехнології – новий напрям підготовки
Оптометрія – новий напрям підготовки
Охорона навколишнього середовища 
Сільське господарство 
Технологія харчових продуктів 
та харчування людини

Акушерство 
Громадське здоров'я

Дієтетика 
Електрорадіологія 

Лікарський напрям (навчання англійською мовою) 

Лікарський напрям (навчання польською мовою) 
Медична аналітика 

Невідкладна медична допомога 
Сестринська справа 

Туризм і рекреація 
Фізичне виховання 

Фізіотерапія 

Адміністрація 
Внутрішня безпека 
Економіка 
Міжнародні відносини
Науки про сім'ю
Педагогіка
Педагогіка дошкільної і початкової освіти
Політологія
Право
Психологія –   новий напрям підготовки
- за умови отримання згоди Міністерства освіти і науки

Соціальна робота
Соціологія
Спеціальна педагогіка 
Управління державою –  новий напрям підготовки
Фінанси і бухгалтерський облік
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І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

АДМІНІСТРАЦІЯ

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П 

один із наступних за вибором вступника: 
історія, суспільствознавство, польська 
(або рідна) мова
Додатковий конкурсний предмет С/ П 
географія
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова  

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П 
біологія
Додатковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних предметів за вибором 
вступника:
хімія, фізика/ фізика з астрономією, математика 
Додатковий критерій С/ П   
сучасна іноземна мова

в органах державної влади та місцевого самоврядування, 
підприємствах приватної форми власності
у соціальних установах, в організаціях у галузі культури 
та освіти 
у сфері державної служби: в армії, поліції, рятувальних 
службах, військовій поліції
у фондах і в товариствах
у суб'єктах соціальної економіки

Перспективи працевлаштування:

у закладах охорони здоров'я стаціонарного лікування 
у лікарнях регіонального рівня
у центрах спеціалізованої акушерської медичної допомоги 
та охорони навколишнього середовища 
у школах для вагітних/ майбутніх батьків
в органах державної влади та місцевого самоврядування

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) форма навчання

АКУШЕРСТВО

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
математика 
Додатковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника:
біологія, хімія, фізика, географія 
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

у сільськогосподарському та у лісовому секторі 
в органах державної влади та місцевого самоврядування 
у галузі охорони навколишнього природного середовища 
у галузі охорони навколишнього природного середовища 
сільськогосподарських земель і лісових територій
у консалтингу щодо інноваційного використання лісових 
територій та сільськогосподарських земель

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський), інженерський
стаціонарна (денна) форма навчання 

АГРОЛІСНИЦТВО

10

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти



І рівень вищої освіти (бакалаврський) 
стаціонарна (денна) форма навчання

АРХЕОЛОГІЯ

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П 
польська (або рідна) мова  
Додатковий конкурсний предмет С/ П  
один із наступних за вибором вступника: 
історія, географія
Додатковий критерій С/ П 
сучасна іноземна мова 

в закладах і фірмах, що здійснюють археологічні роботи на посаді 
техніка-археолога (наприклад, документаліста, рисувальника)
в музеях
в організаціях, що займаються зберіганням археологічних колекцій 
в органах влади щодо охорони природних та культурних цінностей

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П/польська 
двомовна матура: 
англійська мова 
Додатковий критерій С/ П
польська мова

корпорації, торговельні фірми та підприємства з надання послуг 
– на посадах, що вимагають високого рівня володіння 
англійською мовою і високорозвинених соціальних компетенцій 
вчительська спеціалізація:
на посаді вчителя англійської мови у початковій школі 
(у 4-8 класах), у середній загальноосвітній школі, у тому числі 
у школах приватної форми власності (за умови здобуття ІІ 
(магістерського) рівня вищої освіти)
перекладацька спеціалізація:
перекладачем англійської мови у різних закладах, зокрема, 
в органах виконавчої влади, державної адміністрації та в бюро 
перекладів 

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

АНГЛІЙСЬКА ФІЛОЛОГІЯ

11

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

Перспективи працевлаштування:



12

І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

БІОЛОГІЯ

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П 
один із наступних за вибором вступника: 
біологія, хімія, фізика 
Додатковий конкурсний предмет С/ П 
один із наступних за вибором вступника: 
математика, географія, сучасна іноземна мова
Додатковий критерій С/ П
польська (або рідна) мова  

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П 
один із наступних за вибором вступника: 
біологія, хімія або
один із наступних за вибором вступника: 
біологія, хімія та
результати професійних екзаменів; іспиту 
або іспитів, що підтверджують кваліфікацію 
за професією «технік-аналітик»
Додатковий конкурсний предмет С/ П
математика 
Додатковий критерій С/ П  
сучасна іноземна мова

у науково-дослідних і аналітичних лабораторіях
у науково-дослідних організаціях
на фармацевтичних, медичних, мікробіологічних підприємствах 
та підприємствах харчової промисловості
в органах державної адміністрації та місцевого 
самоврядування
в установах, що здійснюють охорону навколишнього 
природного середовища

Перспективи працевлаштування:

на підприємствах біотехнологічного, біологічного, 
фармацевтичного профілю або споріднених галузей 
в інститутах та науково-дослідницьких центрах 
у діагностичних і контролюючих лабораторіях 
в установах, що здійснюють нагляд і контроль якості

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський), інженерський
стаціонарна (денна) форма навчання

БІОТЕХНОЛОГІЯ

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника:
хімія, фізика/ фізика з астрономією, 
математика, біологія  
Додатковий конкурсний предмет С/ П
сучасна іноземна мова 
Додатковий критерій С/ П
польська (або рідна) мова

на підприємствах різних галузей харчової промисловості - 
спеціалістом з безпеки харчових продуктів
в установах, що займаються інспекцією, контролем та наглядом 
у сфері гігієни, токсикології та безпеки харчових продуктів
в органах державної адміністрації щодо контролю, сертифікації 
та аудиту харчових продуктів
індивідуальна підприємницька діяльність з виробництва 
безпечних харчових продуктів або у сфері сертифікації харчових 
продуктів 
в акредитованих аналітичних або контролюючих лабораторіях

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський), інженерський
стаціонарна (денна) форма навчання  

БЕЗПЕКА І СЕРТИФІКАЦІЯ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ 

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

новий напрям підготовки
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І рівень вищої освіти (бакалаврський), інженерський
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

ВІДНОВЛЮВАЛЬНІ ДЖЕРЕЛА ЕНЕРГІЇ 
ТА УПРАВЛІННЯ ВІДХОДАМИ 

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника: 
математика, фізика/ фізика з астрономією,  
біологія, географія, хімія  
Додатковий конкурсний предмет С/ П  
польська (або рідна) мова
Додатковий критерій С/ П 
сучасна іноземна мова 

на підприємствах, що здійснюють виробництво, переробку, 
транспортування і обіг енергії 
на підприємствах, що займаються управлінням відходами 
в органах державної адміністрації та місцевого самоврядування, 
у сфері консалтингу
проведення досліджень у галузі виробництва енергії 
з урахуванням відновлювальних джерел енергії, а також 
досліджень системи управління відходами

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П/ польська 
двомовна матура 
англійська мова 
Додатковий критерій С/ П 
польська (або рідна) мова

викладачем англійської та російської мов у всіх типах шкіл, 
інструктором з мовної підготовки для різних цільових груп
на посадах, що вимагають поглибленого володіння іноземними 
мовами, наприклад: у ЗМІ, бізнесі, транспорті та логістиці; 
у компаніях, що здійснюють міжнародну діяльність; в установах 
та організаціях, що співпрацюють із зарубіжними країнами; 
у редакціях, видавництвах та бюро перекладів

Перспективи працевлаштування:

безперервне навчання для здобуття освітнього ступеня магістра
стаціонарна (денна) форма навчання

ВИКЛАДАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ - АНГЛІЙСЬКОЇ І РОСІЙСЬКОЇ 

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

Перспективи працевлаштування:

новий напрям підготовки
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І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

ВНУТРІШНЯ БЕЗПЕКА  

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
польська (або рідна) мова  
Додатковий конкурсний предмет С/ П  
один із наступних за вибором вступника:
географія, історія, суспільствознавство, 
математика 
Додатковий критерій С/ П 
сучасна іноземна мова 

в установах ЄС або в органах національної безпеки 
у спецслужбах 
в організаціях та підприємствах, що займаються безпекою 
у практичному аспекті 
в установах щодо забезпечення та підтримання публічної безпеки 
й порядку (поліція, прикордонна служба, пенітенціарна служба, 
муніципальна служба безпеки, центри управління 
в надзвичайних ситуаціях, і т.ін.)

Підставою для вступу на навчання є 
свідоцтво про здобуття повної загальної 
середньої освіти  
Вступний екзамен*
портфоліо і кваліфікаційна співбесіда
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

у студіях графічного дизайну
у закладах у сфері культури, в галереях, у музеях
у рекламних та маркетингових агентствах, у фотостудіях
у поліграфічних закладах, у видавництвах
на кіно-, та телестудіях
на підприємствах з розробки та виробництва комп'ютерних ігор 
та на фірмах з розробки програмного забезпечення
у дизайнерських студіях
у ЗМІ

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) форма навчання

ВІЗУАЛЬНІ МИСТЕЦТВА  

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

Перспективи працевлаштування:

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти
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І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

ГРОМАДСЬКЕ ЗДОРОВ'Я 

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника: 
біологія, математика 
Додатковий конкурсний предмет С/ П 
один із наступних за вибором вступника: 
хімія, фізика/ фізика з астрономією, математика
увага! математика - як додатковий конкурсний предмет 
може бути лише за умови, що обов'язковий конкурсний 
предмет – біологія
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова  

Підставою для вступу на навчання є
свідоцтво про здобуття повної загальної 
середньої освіти 
Вступний екзамен*
кваліфікаційна співбесіда: загальні знання 
у сфері музики, перевірка слухових здібностей та
спеціальність «Інструментальне виконання»:
іспит із гри на музичному інструменті
спеціальність «Вокальне виконання»:
іспит із вокалу

у санітарно-епідеміологічних станціях
у закладах охорони здоров'я державної та приватної форми 
власності 
у Національному фонді охорони здоров'я
в органах державної адміністрації та місцевого самоврядування, 
у неурядових установах, що реалізують соціальні програми 
охорони здоров'я та освітні кампанії
у лікарнях, поліклініках, медичних установах, приватних медичних 
закладах, санаторіях
у Центрі моніторингу якості в охороні здоров'я
у Центрах первинної медико-санітарної допомоги
в Агентстві з оцінки та тарифікації медичних технологій

Перспективи працевлаштування:

в установах у сфері культури
у симфонічних та камерних оркестрах
у біг-бендах та вокалістами, які виконують 
розважальну музику
у музичних театрах
у звукозаписувальних студіях 
сольним музикантом
у школах приватної форми власності та 
в осередках музичної освіти

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) форма навчання

ДЖАЗ І РОЗВАЖАЛЬНА МУЗИКА

Підставою для вступу на навчання є 
свідоцтво про здобуття повної загальної 
середньої освіти  
Вступний екзамен*
портфоліо і кваліфікаційна співбесіда 
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

у студіях графічного дизайну, фотостудіях, 
у рекламних та маркетингових агентствах
у поліграфічних закладах, у видавництвах, 
на кіно- та теле- студіях
в Інтернет-компаніях й на підприємствах з розробки та 
виробництва комп'ютерних ігор та програмного забезпечення
у дизайнерських студіях, у закладах сфери культури, 
у традиційних і нових ЗМІ

Перспективи працевлаштування:

безперервне навчання для здобуття освітнього ступеня магістра
стаціонарна (денна) форма навчання 

ГРАФІКА 

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти
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Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника: 
біологія, математика 
Додатковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника: 
хімія, фізика/ фізика з астрономією, математика 
увага! математика - як додатковий конкурсний 
предмет лише за умови, що обов'язковий 
конкурсний предмет – біологія 
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

у громадських і державних закладах охорони здоров'я
на підприємствах громадського харчування та в організаціях, 
що забезпечують харчуванням лікарні (кейтерінг)
у споживчих організаціях, спортивних та інших закладах 
(відповідно до одержаних додаткових кваліфікацій)

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

ДІЄТЕТИКА

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П 
один із наступних за вибором вступника: 
математика, фізика, біологія 
або один із наступних за вибором вступника: 
математика, фізика, біологія та 
результати професійних екзаменів, іспиту або 
іспитів, що підтверджують кваліфікацію 
за професією: «технік з електроніки», «технік 
з мехатроніки», «технік зі слуху», «технік 
з електроніки та медичної інформатики», 
«технік з електрорадіології», «технік з 
широкосмугового електронного зв'язку»   
Додатковий конкурсний предмет С/ П
хімія або результати професійних екзаменів, 
іспиту або іспитів, що підтверджують 
кваліфікацію за професією «технік 
з електроніки», «технік з мехатроніки», «технік 
зі слуху», «технік з електроніки та медичної 
інформатики», «технік з електрорадіології», 
«технік з широкосмугового електронного 
зв'язку»  
результат іспиту зараховується, якщо він не був 
зазначений як обов'язковий предмет.
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

спеціальності «Методи візуалізації в медицині» 
та «Діагностична апаратура в медицині»:  
у закладах охорони здоров'я стаціонарного лікування, 
у поліклініках, у закладах спеціалізованої амбулаторної медичної 
допомоги 
на підприємствах з виробництва апаратури і медичних пристроїв
в проєктних, конструкторських і технологічних підрозділах щодо 
медичної апаратури та обладнання
у відділах торговельного обігу та технічного відбору, в установах 
щодо акредитації та атестації медичної апаратури та пристроїв
у наукового-дослідницьких і консалтингових інститутах
спеціальність «Окулярна оптика»:
в офтальмологічних відділеннях, оптометричних кабінетах
у закладах з виробництва офтальмологічної медичної апаратури 
та приладів 
у торговельних підприємствах та організаціях з технічного 
відбору, акредитації й атестації апаратури і медичного 
обладнання, повʼязаного з оптометричними і оптичними 
дослідженнями; 
у наукового-дослідницьких і консалтингових інститутах
у салонах оптики 

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський), інженерський
стаціонарна (денна) форма навчання 

ДІАГНОСТИЧНІ СИСТЕМИ В МЕДИЦИНІ 

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти
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І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

ЕКОНОМІКА  

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
математика  
Додатковий конкурсний предмет С/ П  
один із наступних за вибором вступника:
географія, історія, суспільствознавство, 
інформатика, сучасна іноземна мова 
Додатковий критерій С/ П 
польська (або рідна) мова 

у господарських установах і організаціях 
в органах державного управління (на посадах оперативного 
та управлінського рівня)

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

Перспективи працевлаштування:

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
біологія 
або біологія і результати іспиту/ іспитів, 
що підтверджують кваліфікацію 
за професією: «технік-електрорадіолог»  
Додатковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника:
хімія, фізика/ фізика з астрономією, 
математика 
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

в установах, що використовують апаратуру з рентгенівським, 
ультразвуковим та ізотопним випромінюванням
у закладах охорони здоров'я державної та приватної форми 
власності щодо електрорадіологічних досліджень: мамографії, 
судинної системи, комп'ютерної томографії, магнітно-
резонансної томографії, електрокардіографії, 
електроенцефалографії, аудіометрії, спірометрії, денситометрії, 
радіотерапії (променевої терапії)

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) форма навчання

ЕЛЕКТРОРАДІОЛОГІЯ  
продовжуйте навчання 

на ІІ (магістерському) 
рівні вищої освіти
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І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) форма навчання

ЖУРНАЛІСТИКА І СОЦІАЛЬНА КОМУНІКАЦІЯ   

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
польська (або рідна) мова   
Додатковий конкурсний предмет С/ П  
один із наступних за вибором вступника: 
суспільствознавство, історія, географія, 
основи підприємництва, релігія/ етика 
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

Перспективи працевлаштування:

спеціальність «ЗМІ і інформаційний брокер»:
у редакціях загальної та спеціальної предметно-тематичної 
спрямованості, у традиційних ЗМІ, на радіо- та телестанціях, 
в Інтернет-порталах (місцевих або національних), журналістами, 
дикторами, редакторами, репортерами, прес-секретарями або 
консультантами щодо створення іміджу
спеціальність «Реклама, консьєрж та зв'язки 
з громадськістю»:
у рекламних та PR-агентствах; в органах державної влади; 
в організаціях, орієнтованих на створення власного іміджу 
та здійснюючих різноманітні контакти із зовнішніми клієнтами; 
в органах місцевого самоврядування та неурядових організаціях, 
у ЗМІ (спеціалістами у галузі реклами та зв'язків з громадськістю, 
копірайтерами тощо)

Підставою для вступу на навчання є 
свідоцтво про здобуття повної загальної 
середньої освіти 
Вступний екзамен*
портфоліо і кваліфікаційна співбесіда
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

у закладах культури 
у поліграфічних організаціях та видавництвах, 
кіно- та телестудіях
у командах, які співпрацюють з підрозділами «третього 
сектору» (некомерційних, неприбуткових, добровольчих) 
у сфері культури
на підприємствах креативної індустрії у галузі культури 
та новітніх технологій  
у рекламних і маркетингових агентствах, фотостудіях
у дизайнерських студіях 

Перспективи працевлаштування:

безперервне навчання для здобуття освітнього ступеня магістра
стаціонарна (денна) форма навчання

ЖИВОПИС  
новий напрям підготовки
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І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) форма навчання

ІНСТРУМЕНТАЛІСТИКА 

Обов'язковий конкурсний предмет С/-
один із наступних за вибором вступника: 
математика, сучасна іноземна мова, рідна 
мова 
Вступний екзамен*
іспит із гри на музичному інструменті 
(фортепіано, гітара, орган, акордеон), перевірка 
слухових здібностей і уміння читати ноти, 
клаузуровий іспит, кваліфікаційна співбесіда
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова  

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
математика 
Додатковий конкурсний предмет С/ П
інформатика
або результати письмового іспиту, що підтверджує 
кваліфікації за професією у галузі програмування, розробки 
і адміністрування Інтернет-сторінками і базами даних /EE.09/ 
або розробка та адміністрування веб-сайтів, веб-додатків та 
баз даних /INF.03/ або проєктування, програмування та 
тестування додатків /INF.04/ 
Додатковий критерій С/ П
англійська мова

у закладах сфери культури, у костелах і церквах 
у неурядових організаціях у сфері популяризації культури 
і мистецтва 
у закладах неформальної освіти

Перспективи працевлаштування:

у сфері підприємництва або в організаціях, що користуються 
інформаційними системами у групі інформаційної 
й адміністративної підтримки
програмістом, дизайнером, адміністратором на фірмах, що 
займаються розробкою та обслуговуванням інформаційних 
систем
на підприємствах галузі інформатики та інших споріднених 
галузей

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський), інженерський
стаціонарна (денна) форма навчання

ІНФОРМАТИКА

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П 
математика  
Додатковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника:
фізика, хімія, інформатика 
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

інженером з матеріалознавства, технологом-конструктором, 
керівником бригади/ відділу/ проєкту, спеціалістом у сфері 
сучасних технологій, інженером-контролером з якості, технічним 
консультантом на підприємствах, що займаються трансфером 
матеріалів і технологій, торговим представником у галузі техніки, 
інспектором з технічної документації

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський), інженерський
стаціонарна (денна) форма навчання

ІНЖЕНЕРІЯ МАТЕРІАЛІВ (МАТЕРІАЛОЗНАВСТВО)  

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти
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І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) форма навчання

ІСТОРИЧНИЙ І КУЛЬТУРНИЙ ТУРИЗМ  

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
польська (або рідна) мова 
Додатковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника:
історія, суспільствознавство, географія 
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
польська (або рідна) мова 
Додатковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника:
історія, суспільствознавство, географія
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

в органах державної адміністрації і місцевого самоврядування, 
здійснюючих діяльність у галузі туризму або культури 
у туристично-інформаційних центрах, музеях і закладах культури
в організаціях і товариствах, функціонуючих у сфері туризму 
у туристичних і рекламних агентствах, ЗМІ
екскурсоводом

Перспективи працевлаштування:

учителем історії, суспільствознавства у закладах освіти, 
у школах різного типу (за умови здобуття ІІ (магістерського) 
рівня вищої освіти)
у державних, приватних, інституційних архівах
у музеях і в установах з історичними ресурсами 
в органах державної влади та місцевого самоврядування
у ЗМІ
у збройних силах 
у науково-дослідних установах 

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) форма навчання

ІСТОРІЯ

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П 
математика 
Додатковий конкурсний предмет С/ П
інформатика
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

здійснення власної підприємницької діяльності 
в органах місцевого самоврядування, державних установах, 
організаціях і установах, активно працюючих у просторі 
Інтернету, в яких вимагається застосування математичних, 
статистичних, економетричних або інформаційних інструментів
на підприємствах ІТ-індустрії, зокрема тих, що розробляють 
або обслуговують ІТ-системи, надають послуги з аналізу даних 
та аутсорсингу

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський), інженерський
стаціонарна (денна) форма навчання

ІНФОРМАТИКА І ЕКОНОМЕТРІЯ  

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти
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І рівень вищої освіти (бакалаврський), інженерський 
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

ЛАНДШАФТНА АРХІТЕКТУРА    

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
математика   
Додатковий конкурсний предмет С/ П 
один із наступних за вибором вступника:
біологія, хімія, фізика, географія
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова
або результати іспиту, що підтверджують 
кваліфікації за професією «технік з 
ландшафтної архітектури»

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
польська (або рідна) мова   
Додатковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника:
історія, географія, суспільствознавство
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

у закладах культури
у музеях
у державних закладах, в органах місцевого самоврядування, 
у неурядових організаціях
у туристичних організаціях, що пропагують регіон

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський) 
стаціонарна (денна) форма навчання

КУЛЬТУРОЗНАВСТВО  

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

Перспективи працевлаштування:

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

у закладах, що розробляють проєкти розвитку територій, 
впроваджують та утримують обʼєкти ландшафтної архітектури
в органах державної влади та місцевого самоврядування 
на підприємствах, що розробляють стратегії та проєкти 
просторового, міського й сільського планів розвитку
в органах управління національними та ландшафтними парками
у науково-дослідних організаціях
у міжнародних фірмах, здійснюючих діяльність у сфері 
ландшафтної архітектури 
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безперервне навчання для здобуття освітнього ступеня магістра
стаціонарна (денна) форма навчання на платній основі

ЛІКАРСЬКИЙ НАПРЯМ (навчання англійською мовою)   

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника: 
біологія, хімія
Додатковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника:
математика, фізика/ фізика з астрономією, 
або інший споріднений
або навчальний предмет, не зазначений як обов'язковий
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова
обов'язкова умова для вступу – документ, що підтверджує знання 
англійської мови щонайменше на рівні В 

у транспортно-експедиторських фірмах
інженером з питань безпеки і якості на підприємствах, 
що займаються логістикою, закупівлею і торгівлею 
агропродовольчих товарів 
в агропродовольчих компаніях у відділі закупівель 
та дистрибуції (спеціалістом з постачання) 
в агропродовольчому секторі у відділі організації 
логістики/управління логістичними процесами 

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський), інженерський
стаціонарна (денна) форма навчання

ЛОГІСТИКА В АГРОПРОДОВОЛЬЧОМУ СЕКТОРІ

Обов'язковий конкурсний предмет -/ П 
біологія 
та один із наступних за вибором вступника: 
хімія, фізика/ фізика з астрономією, 
математика
На навчання за лікарським напрямком зараховуються 
вступники, які під час кваліфікаційного відбору на навчання 
для здобуття вищої освіти набрали не менше 80 конкурсних 
балів за кожний обов'язковий навчальний предмет

Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

у Національній службі охорони здоровʼя, у спеціалізованих 
лікарнях та лікарнях первинної медичної допомоги
у лікарнях та станціях швидкої медичної допомоги
у силових структурах
у науково-дослідних та академічних інститутах
у закладах охорони здоровʼя 
у науково-дослідних центрах 
у лікарнях медичних закладів вищої освіти 

Перспективи працевлаштування:

безперервне навчання для здобуття освітнього ступеня магістра
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

ЛІКАРСЬКИЙ НАПРЯМ    (навчання польською мовою)

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника: 
математика, польська (або рідна) мова, 
сучасна іноземна мова 
Додатковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника:
біологія, фізика, географія
Додатковий критерій С/ П
один навчальний предмет, не зазначений як 
обовʼязковий або додатковий конкурсний 
предмет
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І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) форма навчання

МАТЕМАТИКА    

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
математика  
Додатковий критерій С/ П 
сучасна іноземна мова

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
польська (або рідна) мова   
Вступний екзамен *
практична перевірка: моторика 
артикуляційних органів, чіткість 
і правильність артикуляції, голосові 
характеристики, темп і швидкість мови, 
фізичний слух (орієнтовне дослідження) 
і фонематичний (тест паронімів) *
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

помічником учителя-логопеда в яслах, у дитячих садках 
та школах; учителем польської мови у всіх типах шкіл 
та полонійних центрах (за умови здобуття ІІ (магістерського) 
рівня вищої освіти)

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) форма навчання

ЛОГОПЕДІЯ З ВИКЛАДАННЯМ ПОЛЬСЬКОЇ МОВИ ЯК ІНОЗЕМНОЇ    

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

Перспективи працевлаштування:

спеціалістом у фінансовій організації або спеціалістом 
з обробки та дослідження даних
аналітиком даних
керівником відділу/ проєкту
консультантом із застосування математичної статистики 
або консультантом у питаннях математичного моделювання
учителем математики (за умови здобуття ІІ (магістерського) 
рівня вищої освіти)



Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
два з наступних за вибором вступника: 
біологія, хімія 
або фізика/фізика з астрономією, 
інформатика 
(одним із двох вибраних предметів повинна бути 
біологія або хімія)
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

у медичних діагностичних лабораторіях та науково-дослідних 
установах
у науково-дослідних центрах та центрах, які проводять клінічні 
дослідження 
у лабораторіях у галузі медичної біології та генетики
у контрольно-вимірювальних підрозділах, зокрема, у сфері 
контролю та дослідження харчових продуктів, загальної гігієни 
або захисту навколишнього природного середовища
у підрозділах судово-медичної експертизи 
у центрах лікування безпліддя

Перспективи працевлаштування:

безперервне навчання для здобуття освітнього ступеня магістра
стаціонарна (денна) форма навчання

МЕДИЧНА АНАЛІТИКА   
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Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
математика 
Додатковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника:
сучасна іноземна мова, хімія, фізика, географія, 
історія, суспільствознавство, інформатика 
Додатковий критерій С/ П
польська (або рідна) мова

у харчовій промисловості, виробництві харчових добавок, 
натуральної косметики – на інженерних та управлінських 
посадах 
на виробничих та торговельних підприємствах, наприклад:
   - у проєктних відділах
   - у відділах управління складом
   - у відділах з розвитку якості
   - у дослідницьких лабораторіях
   - у відділах маркетингу

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський), інженерський
стаціонарна (денна) форма навчання

МЕНЕДЖЕР З РОЗВИТКУ ПРОДУКТУ
новий напрям підготовки



І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ     

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
польська (або рідна) мова 
Додатковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника:
географія, історія, суспільствознавство, 
математика 
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
конкурс свідоцтв про здобуття повної 
загальної середньої освіти
(оцінки з наступних предметів: математика, 
сучасна іноземна мова, рідна мова)
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

радником, помічником або консультантом на підприємствах, 
здійснюючих міжнародну співпрацю
аніматором і організатором культурних заходів міжкультурного 
характеру 
координатором та наставником учасників міжнародного обміну 
консультантом з організації туристичних міжкультурних заходів 
організатором культурної та історичної політики 
консультантом з питань формування міжнародного іміджу 
представником установ на теренах іноземної культури 
журналістом, який спеціалізується на міжкультурній 
проблематиці 

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) форма навчання

МІЖКУЛЬТУРНА КОМУНІКАЦІЯ   

Перспективи працевлаштування:

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

в органах державної влади та  місцевого самоврядування 
в організаціях Європейського Союзу
у міжнародних організаціях
у закладах, орієнтованих на міжнародне співробітництво
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І рівень вищої освіти (бакалаврський), інженерський
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

МЕХАТРОНІКА  

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
математика 
Додатковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника:
інформатика, фізика
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

у промисловості з розробки систем мехатроніки 
у закладах з експлуатації і сервісу систем мехатроніки, зокрема 
машин і обладнання, в яких вони застосовуються 
у науково-дослідній сфері промисловості
у консалтингових та проєктних підрозділах і підприємствах з обігу 
інженерними матеріалами та апаратури для їх дослідження 

Перспективи працевлаштування:

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти
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І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) форма навчання

НАУКИ ПРО СІМ'Ю      

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
польська (або рідна) мова  
Додатковий конкурсний предмет С/ П
сучасна іноземна мова
Додатковий критерій С/ П
математика

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
математика
Додатковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника:
фізика, інформатика, хімія
Додатковий критерій С/ П:
сучасна іноземна мова

у польських та закордонних виробничих компаніях, які 
впроваджують інноваційні технології (сектор високих технологій) 
у сфері нанотехнологій та інженерії матеріалів 
(матеріалознавства)
у компаніях аерокосмічної галузі, сучасного машинобудування 
та хімічної промисловості
на підприємствах відновлюваної енергетики, оптоелектроніки
у спеціалізованих виробничих та дослідних лабораторіях, 
наукових установах, центрах передових технологій

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський), інженерський
стаціонарна (денна) форма навчання

НАНОТЕХНОЛОГІЇ   

Перспективи працевлаштування:

в органах місцевого самоврядування/ установах, що реалізують 
завдання з підтримки сім'ї та системи прийомної сім'ї
в установах денної підтримки, в установах по догляду 
та вихованню 
у регіональних терапевтичних установах 
у закладах, що реалізують завдання в області підтримки сімей
в інтервенційних центрах попереднього усиновлення

новий напрям підготовки

новий напрям підготовки
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І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) форма навчання

НІМЕЦЬКА (ГЕРМАНСЬКА) ФІЛОЛОГІЯ  

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника: 
німецька мова, інша сучасна іноземна 
мова
Додатковий критерій С/ П
Оцінка зі свідоцтва про здобуття повної 
загальної середньої освіти з одного 
з наступних предметів: 
сучасна іноземна мова, польська (або рідна) 
мова, історія, суспільствознавство*

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П:
один із наступних за вибором вступника: 
біологія, математика, фізика/ фізика 
з астрономією 
Додатковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника: 
хімія, математика, фізика/ фізика з астрономією
предмет, який не був зазначений як обов'язковий, 
або зараховуються результати професійних екзаменів, іспиту 
або іспитів, що підтверджують кваліфікацію за професією:
 «оптик-механік», «оптик-технік»

Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

Спеціальність «Німецька мова у бізнесі»:
у корпораціях, компаніях, фірмах, які працюють на міжнародному 
ринку, в установах Європейського Союзу, у секторі міжнародних 
послуг та у туристичній галузі, у ЗМІ та установах культури
Спеціальність «Перекладознавство»:
у бюро перекладів, у корпораціях, компаніях, фірмах, які 
працюють на міжнародному ринку, в установах Європейського 
Союзу, у секторі міжнародних послуг та у туристичній галузі

Перспективи працевлаштування:

в офтальмологічних лікарнях та відділеннях, кабінетах 
окулістів і оптометристів
у закладах з виробництва медичної апаратури та приладів, 
пов'язаних з офтальмологічними обстеженнями
у науково-дослідних та консультаційних установах
на торгових підприємствах та у техніко-експлуатаційних 
організаціях
в організаціях з акредитації та сертифікації медичної 
апаратури та обладнання для офтальмологічних обстежень

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський), інженерський
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

ОПТОМЕТРІЯ

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника: 
біологія, математика
або один із наступних за вибором вступника: 
біологія, математика та
результати іспиту, що підтверджують кваліфікації 
за професією «медичний рятівник»
Додатковий конкурсний предмет С/ П
Хімія або результати іспиту, що підтверджують 
кваліфікації за професією «медичний рятівник»
Додатковий критерій С/ П:
сучасна іноземна мова

у лікарняних відділеннях у закладах охорони здоров'я, 
у бригадах швидкої медичної допомоги
у підрозділах пожежної охорони, у галузі повітряного, водного, 
гірського-лижного порятунку 
медичним диспетчером
оператором санітарного або медичного транспорту
в рамках завдань поліції, державної служби охорони, 
прикордонної служби, пенітенціарної служби
у витверезниках 
в установах, де проводяться заняття з надання першої 
медичної допомоги та екстреної медичної допомоги

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

НЕВІДКЛАДНА МЕДИЧНА ДОПОМОГА   

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

новий напрям підготовки
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І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (очна) форма навчання

ПЕДАГОГІКА  

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
польська (або рідна) мова 
Додатковий конкурсний предмет С/ П
сучасна іноземна мова
Додатковий критерій С/ П
математика

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
польська (або рідна) мова
Додатковий конкурсний предмет С/ П
сучасна іноземна мова
Додатковий критерій С/ П
математика

спеціальність «Медіапедагогіка з культурною анімацією»:
в освітніх установах, у редакціях газет, на радіо та телебаченні, в електронних 
ЗМІ, у рекламних агентствах, центрах культури, громадських центрах, 
у музеях та галереях, в установах, де здійснюється анімаційна діяльність
спеціальність «Опікунсько-виховна педагогіка»:
у різних установах з догляду та виховання, у закладах соціальної допомоги, 
у яслах, дитячих садках, у навчальних закладах – вчителем або вихователем 
(за умови здобуття ІІ (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальність «Ресоціалізаційна педагогіка» (за умови здобуття 
додаткових повноважень):
у поліції, в установах та об'єднаннях, що займаються соціалізацією 
та ресоціалізацією, протидією соціальній патології та допомогою колишнім 
засудженим і жертвам злочинів
спеціальність: «Соціальна профілактика з ресоціалізацією» (після 
отримання додаткових повноважень):
в установах, що займаються діагностикою соціальних проблем, у центрах 
соціотерапії та виховання, у школах-інтернатах, центрах денного перебування, 
у кабінетах психолого-педагогічної консультації.

Перспективи працевлаштування:

у дитячому садку, у дошкільному відділенні, у центрі 
дошкільної освіти, учителем з початкової освіти

Перспективи працевлаштування:

безперервне навчання для здобуття освітнього ступеня магістра,
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання 

ПЕДАГОГІКА ДОШКІЛЬНОЇ І ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника: хімія, 
фізика/ фізика з астрономією, математика, біологія 
Додатковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника: біологія, 
географія, хімія, фізика, інформатика, математика, 
суспільствознавства* зараховуються результати з предмета,
 який не був зазначений як обов'язковий конкурсний предмет

Додатковий критерій С/ П
зараховуються результати з одного предмета, який 
не був зазначений як обов'язковий та додатковий 
конкурсний предмет

в освітніх установах, у наукових інститутах
в органах державної влади та місцевого самоврядування, 
у закладах, що здійснюють діяльність у сфері управління 
та моніторингу навколишнього природного середовища 
на промислових підприємствах 
у лікарнях та лабораторіях 
на фірмах приватної форми власності, що виконують 
екологічні експертизи 
у національних та ландшафтних парках, лісництвах 

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський), інженерський
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (очна) форма навчання

ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА   

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти
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І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) форма навчання

ПОЛЬСЬКА ФІЛОЛОГІЯ      

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
польська мова 
Додатковий конкурсний предмет С/ П
історія
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
польська (або рідна) мова 
Додатковий конкурсний предмет С/ П
сучасна іноземна мова
Додатковий критерій С/ П
математика

в органах державної влади та місцевого самоврядування 
в органах політичних партій, 
у господарських і громадських організаціях

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (очна) форма навчання

ПОЛІТОЛОГІЯ   

Перспективи працевлаштування:

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

у редакціях, видавництвах, поліграфічних закладах
в освітніх закладах, у навчально-виховних центрах, 
у закладах культури 
учителем польської мови у початкових та старших класах 
(за умови здобуття ІІ (магістерського) рівня вищої освіти)

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти
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І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) форма навчання

ПРИКЛАДНА ЛІНГВІСТИКА   

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
англійська мова
Додатковий конкурсний предмет С/ П
німецька мова або інші кваліфікаційні 
можливості, передбачені умовами прийому 
на навчання*
Додатковий критерій С/ П
польська (або рідна) мова

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
польська мова 
Додатковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника:
біологія, історія, суспільствознавство, філософія, 
математика
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

на підприємствах, здійснюючих діяльність на міжнародному 
та національному рівні 
у банках і страхових компаніях
у транспортних компаніях, туроператорських фірмах 
і туристичних агентствах
у видавництвах і редакціях журналів, бюро перекладів, 
закладах культури
у дипломатичних представництвах, неурядових організаціях, 
в органах державної влади та місцевого самоврядування на 
посадах, які вимагають високого рівня володіння іноземними 
мовами

Перспективи працевлаштування:

психологом у навчальних закладах, психолого-педагогічних 
консультаціях, школах, дитячих садках, дитячих будинках
у центрах професійної орієнтації
у центрах лікування психологічних, неврологічних та дитячих 
розладів 
у лікарнях загального та спеціалізованого профілю 
у закладах для лікування залежностей та пропаганди здорового 
способу життя

Перспективи працевлаштування:

безперервне навчання на здобуття освітнього ступеня магістра
стаціонарна (денна) форма навчання

ПСИХОЛОГІЯ

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника: 
історія, суспільствознавство, польська 
(або рідна) мова 
Додатковий конкурсний предмет 
польська (або рідна) мова С/ -
у разі, якщо історія або суспільствознавство 
є обовʼязковим конкурсним предметом
або географія С/ П
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

у державних і недержавних установах або організаціях, в яких 
необхідні юридичні знання та знання теорії й філософії права, 
політичної та правової доктрини, базові економічні знання 
а також знання інших суспільних наук (наприклад, 
у прокуратурі, судах, юридичних фірмах, нотаріальних 
та консалтингових конторах)
на посаді переговірника або посередника

Перспективи працевлаштування:

безперервне навчання для здобуття освітнього ступеня магістра
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

ПРАВО   

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

новий напрям підготовки

Прийом на навчання буде розпочато після отримання згоди Міністерства освіти і науки 
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І рівень вищої освіти (бакалаврський) 
стаціонарна (денна) форма навчання

СЕСТРИНСЬКА СПРАВА      

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
біологія
Додатковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника:
хімія, фізика/ фізика з астрономією, 
математика, географія 
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
сучасна іноземна мова
Додатковий конкурсний предмет С/ П
польська (або рідна) мова
Додатковий критерій С/ П
інший навчальний предмет за вибором 
вступника зі свідоцтва про здобуття повної 
загальної середньої освіти та сертифіката 
ЗНО (або рівнозначних іспитів)

у закладах, що здійснюють господарську і торговельну 
співпрацю з російськомовними та англомовними країнами 
у сфері послуг на підприємствах, діяльність яких вимагає 
високого рівня володіння російською та англійською мовами 
у видавництвах та редакціях журналів 
у туристичних агентствах, готелях та пансіонатах
у митній та прикордонній службі 
у транспортних та експедиторських компаніях, у сфері 
наземного обслуговування в аеропортах
у дипломатичних представництвах та бюро перекладів

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) форма навчання

РОСІЙСЬКА ФІЛОЛОГІЯ     

Перспективи працевлаштування:

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

праця з пацієнтом, його сім'єю в умовах його місця проживання
у лікарнях, закладах первинної і спеціальної медичної допомоги, 
у центрах паліативної та хоспісної допомоги, у закладах медицини 
праці 
у будинках соціального піклування, у будинках-інтернатах 
та установах, що надають догляд за людьми похилого віку 
у закладах системи невідкладної медичної допомоги, виробничої 
медицини, в організаційних підрозділах Збройних сил Республіки 
Польща та тюремної служби, що здійснюють діяльність у галузі 
охорони здоровʼя

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти



32

І рівень вищої освіти (бакалаврський)   
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (очна) форма навчання

СОЦІАЛЬНА РОБОТА      

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника: 
сучасна іноземна мова і польська (або 
рідна) мова 
Додатковий конкурсний предмет С/ П:
Суспільствознавство
Додатковий критерій С/ П:
біологія – оцінка з додатка до свідоцтва про 
здобуття повної загальної середньої освіти 
та сертифіката ЗНО (або рівнозначного)

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника: 
біологія, хімія, географія, фізика/ фізика 
з астрономією, математика 
Додатковий конкурсний предмет С/ П
польська (або рідна) мова
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

в органах державного управління і місцевого самоврядування 
у галузі сільського господарства 
у сфері консалтингових послуг у галузі сільського господарства 
на підприємствах, які займаються закупівлею та обігом 
продуктів рослинного і тваринного походження 
здійснення самостійної підприємницької діяльності у галузі 
сільського господарства

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський), інженерський
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО   

Перспективи працевлаштування:

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

у закладах і в установах у сфері соціальної допомоги 
у Центрах з надання соціальних послуг 
у Будинках соціальної допомоги та самодопомоги
у районних Центрах допомоги сім'ї і клубах соціальної інтеграції
у лікарнях та інших установах охорони здоров'я
в опікунсько-виховних установах
у регіональних центрах соціальної політики, центрах кризового 
втручання
у спеціалізованих центрах щодо боротьби з насильством у сім'ї

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти
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безперервне навчання для здобуття освітнього ступеня магістра
стаціонарна (денна) форма навчання 

СПЕЦІАЛЬНА ПЕДАГОГІКА    

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
польська (або рідна) мова 
Додатковий конкурсний предмет С/ П
сучасна іноземна мова
Додатковий критерій С/ П
математика

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника:
біологія, хімія, математика, фізика/ фізика 
з астрономією
Додатковий конкурсний предмет С/ П
сучасна іноземна мова або результати 
професійних екзаменів, іспиту або іспитів,
 що підтверджують кваліфікацію за професією: 
«технік з обслуговування харчових продуктів 
та громадського харчування», «технік-офіціант», 
«технік з переробки молока», «технік із харчових 
технологій»
Додатковий критерій С/ П
польська (або рідна) мова

учителем 
у закладах освіти з інтеграційними і спеціальними відділеннями, 
які здійснюють навчання, виховання і догляд за учнями 
з обмеженими можливостями
спеціальність «Освіта та реабілітація осіб з вадами 
розумового розвитку» 
проведення занять з особами з вадами розумового розвитку 
спеціальність «Освіта і терапія осіб зі спектром аутизму»: 
проведення занять з дітьми та молоддю зі спектром аутизму

Перспективи працевлаштування:

на підприємствах харчової промисловості 
в установах і лабораторіях, що займаються дослідженням 
продуктів харчування 
на фірмах, що здійснюють проєктування нових продуктів 
у наукових та науково-дослідницьких організаціях 
у закладах, що поширюють знання 
у консалтингових та аудиторських компаніях 
у закладах професійної освіти
у закладах, що займаються впровадженням систем якості

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський), інженерський
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

ТЕХНОЛОГІЯ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ХАРЧУВАННЯ ЛЮДИНИ 

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника: 
польська (або рідна) мова і сучасна 
іноземна мова
Додатковий конкурсний предмет С/ П
суспільствознавство
Додатковий критерій С/ П
історія

у публічних установах 
у дослідних фірмах 
на фірмах сфери рекламної індустрії 
в організаціях щодо зв'язків з громадськістю (PR) 
та людських стосунків (HR)
у консалтингових компаніях та консультаційних фірмах 
у недержавних організаціях

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

СОЦІОЛОГІЯ   

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти
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І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВОЮ   

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
польська (або рідна) мова 
Додатковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника: 
географія, історія, суспільствознавство, 
математика 
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
польська (або рідна) мова 
Вступний екзамен * 
випробування, що оцінює фізичну форму - 
плавання або човниковий біг
Додатковий критерій
біологія – оцінка з додатка до свідоцтва про 
здобуття повної загальної середньої освіти
У процесі кваліфікаційного відбору вступник може 
отримати додаткові конкурсні бали (за умови надання 
документів, що підтверджують його досягнення) * 

у публічній сфері в організаціях державної та приватної форми 
власності, в установах Європейського Союзу та міжнародних 
організаціях відповідно до вибраного напряму спеціалізації
випускники підготовлені до:
    - роботи в органах державного управління 
      (центральних та місцевих органах влади) 
    - роботи в політичних партіях, асоціаціях та громадських рухах
    - працювати в організаціях, що займаються проблемами  
      достовірності інформації в публічному просторі, у тому числі 
      в організаціях, функціонуючих у сфері державної безпеки

Перспективи працевлаштування:

у спортивних клубах та організаціях сфери фізичної культури
в оздоровчих центрах
у місцях організованого відпочинку та рекреації 
у силових структурах (поліція, пожежна служба, армія, 
водна рятувальна служба)
учителем фізичного виховання 
(за умови здобуття ІІ (магістерського) рівня вищої освіти)
в освітніх закладах

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
польська (або рідна) мова 
Додатковий критерій С/ П:
географія – оцінка з додатка до свідоцтва про 
здобуття повної загальної середньої освіти
У процесі кваліфікаційного відбору вступник може 
отримати додаткові конкурсні бали (за умови 
надання документів, що підтверджують його 
досягнення) * 

у туристичних агентствах та готелях
у центрах відпочинку, спорту та рекреації
в оздоровчих центрах
на фермерських господарствах
в органах місцевого самоврядування та у громадських 
організаціях 
у фондах і товариствах

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

ТУРИЗМ І РЕКРЕАЦІЯ    
продовжуйте навчання 

на ІІ (магістерському) 
рівні вищої освіти

новий напрям підготовки

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти
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І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) форма навчання

ФІЛОСОФІЯ      

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
один предмет за вибором вступника з 
додатка до свідоцтва про здобуття повної 
загальної середньої освіти та сертифіката 
ЗНО (або рівнозначних іспитів), не 
зазначений як додатковий конкурсний 
предмет та додатковий критерій
Додатковий конкурсний предмет С/ П
сучасна іноземна мова
Додатковий критерій С/ П
математика

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
біологія 
Додатковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника:
хімія, фізика/ фізика з астрономією, математика 
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

у лікарнях, реабілітаційних центрах, фізіотерапевтичних закладах
у санаторіях, у закладах, що здійснюють профілактичну 
діяльність, у будинках соціального піклування, у будинках-
інтернатах, здійснюючих догляд за людьми похилого віку
у реабілітаційно-виховних центрах у центрах, на підприємствах 
з робочими місцями для осіб з обмеженими можливостями 
здоров'я, центрах терапії осіб з обмеженими можливостями 
здоров'я
у поліклініках і позашкільних центрах корекційної гімнастики, 
у спортивних клубах
здійснення власної професійної діяльності у галузі фізіотерапії
у торговельних закладах, здійснюючих продажу виробів 
медичного призначення

Перспективи працевлаштування:

безперервне навчання для здобуття освітнього ступеня магістра 
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

ФІЗІОТЕРАПІЯ   

Перспективи працевлаштування:

у закладах, діяльність яких вимагає володіння гуманітарними 
і соціальними знаннями, культурними компетенціями, творчим 
мисленням, уміннями формулювання та вирішення проблем
у науково-дослідних, викладацьких та освітніх установах

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти
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І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) форма навчання

ХУДОЖНЯ ОСВІТА В ГАЛУЗІ МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА      

Обов'язковий конкурсний предмет С/ -
один із наступних предметів з додатка до 
свідоцтва про здобуття повної загальної 
середньої освіти за вибором вступника:
математика, сучасна іноземна мова, рідна 
мова
Вступний екзамен *
перевірка слухових, голосових і мануальних 
здібностей, гра на музичному інструменті
Додатковий критерій С/ П
сучасна іноземна мова

Обов'язковий конкурсний предмет С/ П
математика
Додатковий конкурсний предмет С/ П
один із наступних за вибором вступника:
географія, історія, інформатика, 
суспільствознавство, сучасна іноземна мова
Додатковий критерій С/ П
польська (або рідна) мова

у відділі бухгалтерії на посадах молодшого та середнього 
кваліфікаційного рівня
у суб'єктах господарювання та фінансових установах, зокрема: 
у банках, страхових товариствах, посередницьких фірмах, 
фінансових консалтингових установах
у бюджетному секторі та діяльності неурядових організацій

Перспективи працевлаштування:

І рівень вищої освіти (бакалаврський)
стаціонарна (денна) і нестаціонарна (заочна) форма навчання

ФІНАНСИ І БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК    

Перспективи працевлаштування:

у музичних колективах різного типу
диригентом, художнім керівником інструментальних 
або вокальних колективів
аніматором, організатором музичних заходів, учителем (за умови 
здобуття ІІ (магістерського) рівня вищої освіти) - проводити 
музично-рухові заняття в установах різного типу
органістом

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти

продовжуйте навчання 
на ІІ (магістерському) 

рівні вищої освіти



Адміністрація с/н
Акушерство с/н
Англійська філологія с/н
Археологія с/-
Біологія с/-
Біотехнологія с/-
Відновлювальні джерела енергії 
та управління відходами с/н
Візуальні мистецтва с/- 
Внутрішня безпека с/н
Громадське здоров'я с/н
Джаз і розважальна музика с/-
Дієтетика с/н
Економіка с/н
Європейська освіта с/н
Журналістика і соціальна 
комунікація с/-
Інженерія матеріалів с/-
Інформатика с/-
Історичний і культурний туризм с/-
Історія с/-
Культурознавство с/-
Ландшафтна архітектура с/н
Логістика в агропродовольчому 
секторі с/-
Математика с/-
Мехатроніка с/н
 

Міжкультурна комунікація с/-
Міська освіта 
(урбаністична освіта) с/н 
Німецька (германська) 
філологія с/-
Охорона навколишнього 
середовища с/н
Педагогіка с/н
Політологія с/н
Польська філологія с/-
Прикладна лінгвістика с/-
Російська філологія с/-
Сестринська справа с/н
Сільське господарство с/н
Соціальна робота с/н
Соціологія с/н
Технологія харчових 
продуктів та харчування 
людини с/н
Туризм і рекреація с/н
Фізика с/-
Фізичне виховання с/н
Філософія с/-
Фінанси і бухгалтерський 
облік с/н
Художня освіта в галузі 
музичного мистецтва с/-

 с/н - стаціонарна (денна)/нестаціонарна (заочна) форма навчання 
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II (магістерський) 
рівень вищої 
освіти (Магістратура)
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напрям 
підготовки



Післядипломна освіта

Навчання за програмою післядипломної освіти вже доступне для 
випускників І (бакалаврського) рівня вищої освіти й інженерних 
спеціальностей. Жешувський університет пропонує програми 
післядипломної освіти, які зазвичай тривають два семестри. Але 
є напрями підготовки, навчання за якими вимагають більше часу 
для здобуття кваліфікації, тому вони тривають 3 або 4 семестри.

напрями навчання з урахуванням актуальних потреб ринку праці
можливість оплати за навчання в розстрочку 
здобуття практичних знань і умінь
спеціалізовані лабораторії 
професійний розвиток учителів 

Відділ післядипломної освіти
35-959 м. Жешув, вул. Пігоня, б. 8, 
будинок бібліотеки Жешувського 
університету, каб. № 52
+48 17 872 11 48
+48 17 872 10 96
studiapodyplomowe@ur.edu.pl
podyplomowe.ur.edu.pl
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Докторська школа 
(Аспірантура)  
Навчання у докторській школі (аспірантурі) триває 6-8 
семестрів і підготує Вас до здобуття наукового ступеня 
«доктор наук» ( укр.: «доктор філософії») у таких наукових 
і мистецьких дисциплінах, як:

Наукові дисципліни:
археологія
біологічні науки
економіка і фінанси
інженерія матеріалів
історія
літературознавство
математика
медичні науки
мовознавство
науки про здоров'я
науки про фізичну культуру
педагогіка
політичні науки і науки про державне управління
сільське господарство і садівництво
соціологічні науки
технічна інформатика і телекомунікації
технологія харчових продуктів та харчування людини
фізичні науки 
філософія
юридичні науки
мистецькі дисципліни:
музичне мистецтво
пластичне мистецтво та консервація творів мистецтва

Прийом на навчання здійснюється за результатами відкритого конкурсу, приймаються вступники з освітнім 
ступенем магістра, магістра-інженера або рівнозначним, або випускники І (бакалаврського) рівня вищої освіти, 
або студенти, які закінчили третій курс безперервного навчання для здобуття освітнього ступеня магістра, якщо 
це обґрунтовано найвищою якістю їхніх наукових досягнень. Навчання в аспірантурі Жешувського університету 
є безкоштовним для всіх, включаючи студентів-іноземців. Докторант, який не має наукового ступеня, отримує 
стипендію. Докторантом (аспірантом) можна бути лише в одній докторській школі (аспірантурі).
Під час навчання докторанти (аспіранти) беруть участь у спеціалізованих курсах (лекції, семінари, лабораторні 
заняття) та курсах для розвитку своїх наукових навичок і методологічної компетентності. Докторанти 
(аспіранти) здобувають знання, навички та компетенції, які стануть основою їхньої поточної 
та майбутньої наукової роботи. У докторській школі (аспірантурі) забезпечуються міждисциплінарні зв'язки, 
що створює умови для всебічного наукового розвитку молодих дослідників. Основною метою докторської 
школи (аспірантури) у Жешувському університеті є підготовка докторантів (аспірантів) до самостійних 
досліджень найвищої якості та до викладання в академічних установах.
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Докторська школа (Аспірантура)
35-959 м. Жешув, вул. Рейтана, б. 16c, 
будинок університету А 1, каб. № 29
+48 17 872 12 07 
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Відділ з набору і кар'єри студентів 
Секція Бюро кар'єри
35-959 м. Жешув, вул. Пігоня б. 8, 
будинок бібліотеки Жешувського 
університету, каб. № 10 
+48 17 872 10 27
kariera@ur.edu.pl

Всього за кілька хвилин Ви дізнаєтеся, де і що Ви можете вивчати. 
Консультант- профорієнтолог допоможе Вам скласти резюме 
та мотиваційний лист. Консультант проведе з Вами тренувальну 
співбесіду і покаже, як справити гарне враження на майбутнього 
роботодавця. 

Зверніться до консультанта-профорієнтолога 
у Бюро карʼєри, 
який допоможе Вам вибрати 
напрям підготовки у відповідності 
з Вашими здібностями і захопленнями 

Не знаєте, який напрям 
підготовки та спеціальність 
вибрати?  

 Бюро кар'єри – це:

Практики поза програмою підготовки
Навчання, майстер-класи та семінари
Пошук вакансій, місць для проходження 
практики та стажування
Індивідуальне професійне консультування
Організація зустрічей із роботодавцями
Ярмарки вакансій
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Міжнародна співпраця

Навчальний відділ
Секція академічного обміну і закордонних студентів
35-959 м. Жешув, вул. Рейтана, б.16c,
будинок університету А 1, каб. № 44
+48 17 872 10 71, swaisz@ur.edu.pl

ПРОГРАМА ERASMUS+ 
Жешувський університет створює можливості для участі у програмі академічної мобільності ERASMUS+. У рамках 
програми студенти можуть навчатися за кордоном, брати участь у професійній мобільності за кордоном, або 
реалізовувати міжнародні освітні проєкти. Країни, до яких найчастіше виїжджають студенти Жешувського 
університету – це: Іспанія, Італія, Португалія, Німеччина та Словаччина. Участь у програмі забезпечує доступ 
до освіти та навчання найвищої якості, дозволяє легко переміщатися між системами освіти в різних країнах, 
а також дає можливість знайти роботу у будь-якій країні Європи.

300 партнерів - закордонних закладів вищої освіти
Білатеральний обмін 
Програма ERASMUS+ 
Центральноєвропейська програма обміну для навчання в університеті (CEEPUS)
Програма польсько-американської комісії Фулбрайта
Програма Національного агентства з питань академічного обміну (NAWA)

Центр іноземних мов
Центр іноземних мов (SJO) здійснює безкоштовне мовне навчання студентів денної 
та заочної форми навчання І (бакалаврського) та ІІ (магістерського) рівнів вищої освіти, 
а також безперервного навчання для здобуття освітнього ступеня магістра та аспірантів 
Жешувського університету. Центр іноземних мов пропонує заняття англійською, 
німецькою, російською, французькою, іспанською, українською та латинською мовами. 
Навчання реалізується на різних мовних рівнях (від А1 до С1), з особливим акцентом на 
мову за професійним спрямуванням, відповідно до напрямів підготовки, з використанням 
різних форм навчання (заняття у традиційній формі та за допомогою методів і технологій 
дистанційного навчання). Центр іноземних мов також пропонує платні курси англійської, 
німецької, російської, французької, іспанської та української мов на всіх мовних рівнях 
(від А1 до С2) загального та спеціалізованого спрямування. Центр іноземних мов 
акредитований для проведення загальних мовних іспитів з англійської, німецької та 
російської мов. Пропозиція Центру іноземних мов включає зовнішні іспити Linguaskill 
(загальна та ділова англійська), Test of Legal English Skills (юридична англійська), 
Goethe Test-Pro та Test Deutsch als Fremdsprache (загальна німецька), TELC (англійська, 
німецька, російська) та внутрішні іспити для вступників та аспірантів Жешувського 
університету.
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Центр іноземних мов
35-601 м. Жешув, вул. Зельверовіча, б. 4 (Залісся), 
будинок університету D 9, каб.№ 105
+48 17 785 51 05, sjo@ur.edu.pl
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Студентські гуртожитки

35-203 м. Жешув, вул. Сємєньскієго, б. 17 
+48 17 872 26 00, centrum@ur.edu.pl

35-326 м. Жешув, вул. Чіха, б. 4
+48 17 872 34 00, dsfilon@ur.edu.pl     

35-326 м. Жешув, вул. Чіха, б. 2 
+48 17 872 22 00, dslaura@ur.edu.pl

35-601 м. Жешув, вул. Чвікліньскєй б. 2 b 
+48 17 861 40 00, radmz@ur.edu.pl 

35-601 м. Жешув, вул. Чвікліньскєй б. 2 с
+48 17 861 40 01, radmz@ur.edu.pl
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Студентський 
гуртожиток 
«Олімп»

Студентський 
гуртожиток 
«Хілтон»

Студентський 
гуртожиток 
«Меркурій»

Студентський 
гуртожиток 
«Лаура»

Студентський 
гуртожиток 
«Філон»

Жешувський університет пропонує студентам для поселення місця 
в п'ятьох студентських гуртожитках, у тому числі, в одномісних 
та сімейних кімнатах. Гуртожитки дуже добре обладнані, а саме: 
є тренажерні зали, фітнес-зали та більярд, холи з місцем для 
спілкування, крамниця, пральня та затишні кімнати для навчання. 
У гуртожитках забезпечено доступ до мережі Інтернет, телебачення, 
телефона. Поряд зі студентськими гуртожитками «Лаура» та 
«Філон» розташований студентський клуб «Під Пальмою» та буфет 
з абонементними обідами.

Надання місця у гуртожитку здійснюється за заявою студента. 
При призначенні місця у гуртожитку береться до уваги дата подання 
заяви. Студентські гуртожитки забезпечують проживання приблизно 
2 500 студентів. Правила розподілу місць у студентських 
гуртожитках зазначено у Правилах надання матеріальної 
допомоги студентам Жешувського університету.

Жешувський університет забезпечує безпеку своїм студентам 
завдяки професійній охороні та камерам відеоспостереження, 
встановленим у гуртожитках.



Доброзичливе ставлення 
університету до осіб 
з обмеженими можливостями 
здоров'я

У Жешувському університеті функціонує 
Бюро зі справ осіб з обмеженими можливостями 
здоров'я, що надає підтримку студентам, 
аспірантам і докторантам, працівникам 
з обмеженими можливостями здоров'я, а саме:

проводить спеціалізовані психологічні, педагогічні, 
логопедичні та фізіотерапевтичні консультації
забезпечує допомогу перекладача жестової мови, 
персонального помічника для особи з обмеженими 
можливостями здоров'я
проводить безкоштовні курси: мовні, з інформатики, 
курси з основ підприємницької діяльності, мови жестів, 
формування м'яких навичок, навчання плаванню 
організовує курси для студентів і співробітників 
Жешувського університету щодо обов'язків помічника 
особи з обмеженими можливостями здоров'я, поширення 
поінформованості в області проблем студентів 
з дисфункціями
сприяє орендуванню спеціалізованого обладнання, 
що полегшує процес навчання 
організовує альтернативні заняття з фізичної культури, 
додаткові заняття для осіб з труднощами у навчанні
організовує циклічні адаптаційні зустрічі з новоприйнятими 
студентами з обмеженими можливостями здоров'я 
(Дні адаптації), літні та зимові освітні табори 
сприяє участі у наукових конференціях, майстер-класах 
та семінарах щодо проблем людей з обмеженими 
можливостями здоров'я 
організовує безкоштовний транспорт для перевезення 
на території Жешувського університету
на території Жешувського університету для студентів 
з особливими потребами надаються можливості 
користуватися спеціальними кімнатами «тиші»

Право на призначення матеріальної допомоги мають 
студенти стаціонарної (денної) та нестаціонарної 
(заочної) форми навчання, які навчаються для здобуття 
І (бакалаврського) та ІІ (магістерського) рівнів вищої 
освіти та за програмою безперервного навчання для 
здобуття освітнього ступеня магістра.

Студент може подати заяву на призначення допомоги 
у формі:
  соціальної стипендії
  Ректорської стипендії для найкращих студентів 
  стипендії для осіб з обмеженими можливостями   
  здоров'я
  стипендії Міністра за видатні досягнення   
  матеріальної допомоги

Докладні положення щодо надання вищевказаної допомоги визначено
у Положенні «Про надання матеріальної допомоги студентам 
Жешувського університету»

ur.edu.pl/student 

Стипендії
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Бюро зі справ осіб з обмеженими 
можливостями здоров'я
35-959 м. Жешув, вул. Пігоня, б. 6
будинок університету А 4, каб. № 6
+48 17 872 10 31, bon@ur.edu.pl



Студентське 
самоврядування 
Жешувського 
університету

Рада студентського самоврядування Жешувського 
університету – це орган, що представляє всіх студентів 
університету. Завданнями студентського самоврядування 
є проведення заходів на території Жешувського 
університету, зокрема: у соціально-побутовій, культурній 
та спортивній сфері. Рада студентського самоврядування 
представляє інтереси студентів перед керівництвом 
університету, а також перед зовнішніми організаціями, 
підтримує культурну та наукову діяльність студентів. 
Рада студентського самоврядування Жешувського 
університету реалізує багато проєктів, наприклад: 
«Adapciak», «Студент має талант», «E-sport», «BiegUR».

Бюро Студентського 
самоврядування 
Жешувського університету 
35-959 м. Жешув, вул. Рейтана, б. 16c 
будинок бібліотеки Жешувського 
університету, каб. № 012
+48 17 872 13 99
samorzad@urz.pl
fb/ssurz

KultURalia

Фестиваль «Підкарпатська Культуралія» 
(пол.: KultURalia) - це найбільший студентський 
фестиваль, який дозволяє об'єднати всю академічну 
спільноту. Ідея KultURalia полягає у створенні 
студентської культури з концертами під відкритим 
небом та цілою низкою культурних, мистецьких 
та спортивних заходів.
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Наукові гуртки

У Жешувському університеті функціонує 
понад 140 студентських наукових гуртків. 
Кожен студент, захоплений своєю справою, може 
приєднатися до наукового гуртка, який є чудовим 
місцем для здобуття додаткових знань 
та навичок під керівництвом видатних науковців. 
Члени наукових гуртків виконують оригінальні 
проєкти, організовують науково-дослідні 
відрядження, беруть участь у національних 
та міжнародних наукових конференціях, де 
мають можливість представити свої досягнення.

Одним з найвідоміших і найпопулярніших 
наукових гуртків, діючих у Жешувському 
університеті, є Студентський науковий гурток 
пивоварів. Метою наукового гуртка 
є популяризація знань про процес пивоваріння. 
Студенти Жешувського університету вже багато 
років вивчають основи пивоваріння – в  рамках 
занять студенти варять пиво та розробляють 
рецептури. Активна діяльність ентузіастів 
пивоваріння призвела до створення пивоварні 
UwaRzone.

Ще одним відомим і активно діючим науковим 
гуртком Жешувського університету 
є Студентський науковий гурток натуралістів. 
Студенти вжили заходів для захисту надзвичайно 
рідкісного виду Fritillaria meleagris з категорії CR 
(вид, що перебуває під загрозою зникнення) 
в Залеській Волі. Науковий гурток натуралістів 
також реалізує науковий проєкт «Встановлення 
веж для кажанів у лісах південно-східної Польщі 
в рамках проєкту Life+Podkowiec Towers». Місія 
проєкту полягає у підтримці та покращенні 
природоохоронного статусу кажанів та 
пропагуванні проактивних заходів для їх 
збереження.
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Центр фізичного 
виховання і рекреації 
Жешувського 
університету

Центр фізичного виховання та рекреації Жешувського 
університету – це позаколегіальний структурний 
підрозділ. Його метою є поширення цінностей фізичної 
культури серед університетської спільноти. Основний 
вид діяльності – це проведення обов'язкових занять 
з фізичного виховання для студентів. Робота центру 
спрямована на формування належного фізичного 
розвитку і здоров'я студентів за допомогою спорту, 
фізичної рекреації та різноманітних форм активного 
туризму для всієї університетської спільноти. Центр 
співпрацює з Університетською спортивною спілкою 
Жешувського університету та іншими організаціями, 
зацікавленими у створенні сприятливого клімату для 
фізичного розвитку студентів. 

Студенти користуються низкою секцій 
та заходів на вибір.

Спортивні секції Університетської 
спортивної спілки Жешувського 
університету:
Бадмінтон
Спортивний брижд
Велоспорт
Баскетбол
Легка атлетика
Лижний спорт
Гандбол
Волейбол
Плавання
Шахи

Спортивні заняття:
Фітнес
Легка атлетика
Веслування на каяках (Каякінг)
Бодібілдинг
Плавання
Волейбол
Фізична підготовка для служби у підрозділах 
силових структур
Школа виживання
Настільний теніс, великий теніс 
Скелелазіння

Університетська спортивна 
спілка Жешувського 
університету 
Студентський клуб Університетської спортивної спілки 
Жешувського університету - це найбільше студентське об'єднання, 
функціонуюче у Жешувському університеті. Завданням клубу 
є проведення додаткових спортивних заходів для студентів 
університету. Клуб дає можливість своїм членам брати участь 
в Академічних чемпіонатах Підкарпатського воєводства 
та Академічних чемпіонатах Польщі, де наші студенти змагаються 
з найкращими університетами Польщі. Крім того, Університетська 
спортивна спілка проводить тренінги та курси, а також має 
вітрильну базу на острові Енергетик на Солінському озері. 
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Бюро Студентського клубу 
Університетської спортивної 
спілки Жешувського університету
35-010 м. Жешув, вул. Каспровіча, б. 1, 
будинок університету В 2, каб. № 302
797 124 565
fb/azsunivrzeszow
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Радіо FENIKS
Студентське радіо Жешувського університету - це простір, 
створений студентами і викладачами, де вони разом 
досліджують таємниці журналістики. Завдяки їхньому 
професіоналізму все, що вони створюють, має найвищу якість. 
Вони надихають інших студентів і показують, що навчання - це 
не лише лекції! Радіо Фенікс дає можливість познайомитися 
з професією журналіста з практичної сторони. На студентській 
радіостанції Ви можете різносторонньо розвиватися: Ви 
можете реалізуватися на посаді радіоведучого, продюсера 
або графічного дизайнера. Тут Ви пізнаєте себе і знайдете 
те, що Вам подобається. Ви можете надихати інших своїм 
захопленням та знаходити нових друзів на довгі роки. 
Назва радіостанції не випадкова. Фенікс має властивість 
відроджуватися з попелу, так само як і радіостанція, яка, 
коли щось не виходить, піднімається з ще більшою силою 
та мотивацією! 
Слухайте радіопрограми на www.feniks.fm

Ансамбль пісні 
і танцю 
«Resovia Saltans» 
Ансамбль об'єднує переважно студентів університету, 
які з захопленням і відданістю розвивають свої 
танцювальні, вокальні та інструментально-музичні 
здібності. До переваг ансамблю «Resovia Saltans» 
слід віднести високий рівень танцювальної техніки 
концертних груп та оригінальне виконання народних 
пісень. Інноваційні хореографічні та музичні 
аранжування колективу викликають захоплення 
як польської, так і закордонної публіки.

Академічний студентський хор
Хор складається зі студентів майже всіх колегіумів Жешувського університету, яких об'єднує 
захоплення спільним співом та велика любов до хорової музики. З моменту свого створення колектив 
ставить перед собою дві основні мети - отримувати задоволення від спільного співу та дарувати 
радість слухачам. Репертуар хору включає релігійні та світські твори, від надзвичайно популярних 
і відомих різдвяних колядок, творів на тему Великого посту до євангельських творів. Крім того, 
Академічний студентський хор Жешувського університету є організатором циклу концертів 
академічних хорів.

Ансамбль пісні і танцю «Resovia Saltans» 
35-310 м. Жешув, вул. Каспровіча, б. 1/4, 
будинок університету B2 
+48 17 872 18 76
msko@univ.rzeszow.pl

Радіо Feniks
35-959 м. Жешув, вул. Рейтана, б. 16c, 
будинок університету А 1
kontakt.radiofeniks@gmail.com
+48 17 872 10 32
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